OSNOVNA ŠKOLA OKRUK U OKRUGU GORNJEM
PUT MAVARČICE 24B

21223 OKRUG GORNJI

KLASA: 112-08/21-01-30
URBROJ: 2184/07/21-01-30
Okrug Gornji, 15. lipnja 2021. godine
NAČIN PROCJENE I TESTIRANJE

TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto stručni suradnik psiholog - pripravnik, na određeno puno radno vrijeme 40 sati tjedno - 12 mjeseci, koji je objavljen dana 8. lipnja 2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Okruk u Okrugu Gornjem http://www.os-okruk-og.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“ podrubrika „NATJEČAJI“.
PRAVILA TESTIRANJA:

Provjera kandidata/kinja obavit će se pismeno (pisani test) i usmeno.
Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu kako bi mogli pristupiti testiranju.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima.

Po zaprimanju pisanog testa kandidat je dužan vlastoručno upisati ime i prezime na označenom mjestu na testu. Test se piše isključivo kemijskom olovkom.

Predviđeno vrijeme testiranja je 30 minuta. 

Uz svako pitanje će biti iskazan broj bodova kojim se vrednuje ispravan rezultat.

Testiranje propisa koji se odnose na poslove stručnog suradnika psihologa su:

1. Zakon o  odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20)
2. Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (NN 94/15, 3/17)
3. Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 112/10, 82/19, 43/20)
4. Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju  (NN 24/15)

Za vrijeme pisanog testiranja nije dopušteno:

· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,

· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,

· napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i

· razgovarati  s ostalim kandidatima/kinjama.

Ukoliko kandidat/kinja postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen/a s testiranja, a njegov/njen rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon provedenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata/kinju koji/a je pristupio/la pisanom testiranju.

Kandidati/kinje koji ostvare najmanje 50% od maksimalnog broja bodova na pisanom testiranju bit će pozvani na usmeni razgovor/testiranje s Povjerenstvom. 
U usmenom razgovoru/testiranju svi članovi Povjerenstva postavit će svaki po jedno pitanje iz područja procjene, odnosno testiranja i svaki odgovor se ocjenjuje od 0 do 5 bodova od svakog člana, a što u konačnici nosi ukupno maksimalno 15 bodova.

Poziv za testiranje objavljuje se na mrežnoj stranici Osnovne škole Okruk u Okrugu Gornjem http://www.os-okruk-og.skole.hr/  u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici „POZIV KANDIDATA NA TESTIRANJE“.

Rezultat pisanog testiranja i poziv kandidatima na usmeni razgovor/testiranje Povjerenstvo će objaviti na web stranici Osnovne škole Okruk u Okrugu Gornjem http://www.os-okruk-og.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici „POZIV KANDIDATA NA RAZGOVOR“.
POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
