OSNOVNA ŠKOLA OKRUK U OKRUGU GORNJEM
PUT MAVARČICE 24B

21223 OKRUG GORNJI

KLASA: 112-08/21-01-53
URBROJ: 2184/07/21-01-53
Okrug Gornji, 23. rujna 2021. godine
NAČIN PROCJENE I TESTIRANJE

TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto spremač/ica, na neodređeno nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno, koji je objavljen dana 16. rujna 2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Okruk u Okrugu Gornjem http://www.os-okruk-og.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“ podrubrika „NATJEČAJI“

PRAVILA TESTIRANJA:

Provjera kandidata/kinja obavit će se usmenim testiranjem/razgovorom.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu kako bi mogli pristupiti usmenom testiranju/razgovoru.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Kandidati koji imaju pravo pristupiti usmenom testiranju/razgovoru ulaze po abecednom redu kako ih Povjerenstvo bude prozivalo.

Svaki član Povjerenstva u usmenom razgovoru/testiranju postavit će po 2 pitanja iz područja procjene, odnosno testiranja i svaki odgovor se ocjenjuje od 0 do 5 bodova , što u  konačnici nosi ukupno maksimalno 30 bodova.
Usmenom procjenom/razgovorom se procjenjuje:


- motiviranost kandidata,
- znanje o poslu radnog mjesta,
- vještine komuniciranja kandidata,
- samopouzdanje kandidata i
- ozbiljnost kandidata.

Poziv kandidatima na usmeni razgovor/testiranje Povjerenstvo će objaviti na web stranici Osnovne škole Okruk u Okrugu Gornjem http://www.os-okruk-og.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici „POZIV KANDIDATA NA RAZGOVOR“.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
